

Karácsony Gergely polgármester

részére

HELYBEN

Tárgy: Közérdekű kérdés

Tisztelt Polgármester Úr!

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata SZMSZ-ének 84. § -a alapján a Tisztelt Polgármester Úrhoz az alábbi

közérdekű kérdéssel

fordulok.

Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2018. november 22-i Képviselő-testületi ülésen, mint a Zuglói Sport – és Rendezvényszervező Non-profit Kft. egyedüli tagja, Bátki László ügyvezetőt 2018. november 22-ei hatállyal visszahívta, munkaviszonyát felmondta.

A Sport Kft. és az AN-KÁL Kft. között 2015-ben perre került sor. A pert a Sport Kft. első és másod fokon is elvesztette. Az ítélet szerint összesen negyven millió Ft körüli összeget kell a Sport Kft-nek kifizetnie az AN-KÁL Kft. részére.

Az elsőfokú per során 2017 szeptemberétől és a másodfokú eljárás során a Sport Kft-t a perben a Pataki ügyvédi iroda képviselte. A Sport Kft. ügyvezető igazgatója a 2018. októberi Képviselő-testületi ülésen elmondta, hogy a Pataki ügyvédi irodával a megállapodást Jelen Tamás kérésére kötötték meg.

A polgármester úr az októberi testületi ülésen tájékoztatta a képviselőket, hogy az elsőfokú ítélet után, a tulajdonos önkormányzat felszólította a Sport Kft-t, hogy törekedjen megegyezésre az AN-KÁL Kft-vel. Ezt a Sport Kft. nem vette figyelembe. A novemberi testületi ülés során a Sport Kft. ügyvezetője kijelentette, hogy a Pataki ügyvéd tanácsára, aki a másodfokú eljárásért előre 3,2 millió Ft + ÁFA díjazásban részesült, határozott a fellebbezés megindításáról.

A Pesti Központi Kerületi Bíróság előtt zajlott nyilvános per jegyzőkönyvéből kiderült, hogy az AN-KÁL Kft. csak 5 millió Ft-ért, a perben elvesztett 40 millió körüli összeg helyett, peren kívül megállapodott volna a Sport Kft-vel. Ezt a megállapodást a bírósági jegyzőkönyvben leírt tanúvallomás szerint a jegyző asszony, a felügyelőbizottság és Rozgonyi Zoltán sportért felelős alpolgármester akkor elutasította.

Kérdéseim a Polgármester úrhoz:

- A másodfokú ítélettel közel negyven millió Ft-ot kell a Sport Kft-nek, és ezen keresztül, mint 100 %-ban tulajdonos Zuglói Önkormányzatnak, fizetni. Milyen lépéseket kíván tenni a felelősség megállapítására?
- Kezdeményez-e polgári peres eljárás indítását az abban gondatlanul eljárók ellen a pervesztés miatt keletkezett közel negyven millió Ft körüli veszteség mérséklésére, ill. visszaszerzésére?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. november 26.

Üdvözlettel:

Felkai Tamás s.k.

önkormányzati képviselő